## REPCORPORATION S.A.

Guayaquil, Diciembre 17 de 2008

118398

Señor
KATHERINE VICTORIA CALDERON ALVAREZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía REPCORPORATION S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de asignarlo GERENTE GENERAL por el lapso cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima REPCORPORATION S.A. se constituyo el 01 de febrero de 2005, mediante escritura publica autorizada por el Notario Publico Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vicenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 18 de febrero de 2005, de fojas 17.901 a 17.919, Numero 3.160 del Registro Mercantil y anotada bajo el numero 5.724 del Repertorio.

Atentamente.

Tagueles

Jaqueline Paz C. Secretario AD HOC de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía REPCORPORATION S.A., Guayaquil, 17 de Diciembre del 2008.

Hatherine Holderon A Katherine Victoria Calderón Alvarez

Gerente General C.I. N 092579030-5 Nacionalidad Ecuatoriana LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Diciembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía REPCORPORATION S.A., a favor de KATHERINE VICTORIA CALDERON ALVAREZ, a foja 156.707, Registro Mercantil número 27.348.

ORDEN: 68669









5

REVISADO POR:

2

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA